

Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
hidrometeorológiai és hidrológiai tájékoztatója

2018. szeptember 07. péntek

Meteorológiai helyzet és előrejelzés

Múlt héten szombat éjjeltől csapadékosra fordult vízgyűjtőink területén az időjárás a felettünk örvénylő mediterrán ciklon hatására. Az OMSZ előrejelzései nagy mennyiségű csapadék hullását jelezték előre, változó intenzitással és területi eloszlással. A Rába vízgyűjtőjén területi átlagban 85 mm körüli csapadék hullott, a Murán 50 mm örüli eső esett, a Zala folyón pedig területi átlagban 90 mm eső volt tapasztalható. Lokálisan mind a három folyó vízgyűjtőjén ennél nagyobb csapadékok is előfordultak kedd-szerdáig. A minimum hőmérsékletek 14°C és 16°C körül alakultak, a maximumok pedig 19°C és 23°C között az említett időszakban. Szerdától kezdődött felmelegedés, a csapadék hajlam is 5 mm alatti értékre váltott területi átlagban. A hét további részében a legmagasabb nappali hőmérsékletek 25°C és 26°C között alakultak, hajnalonta 14°C és 16°C közé hűlt vissza a levegő. Az északnyugati, nyugati irányú légmozgás az intenzív esőzések, záporok és zivatarok kialakulásakor többször megerősödött.

A jelenlegi meteorológiai előrejelzések szerint döntően szárazabb, melegebb és csapadék mentesebb időre számíthatunk, területi átlagban 2 mm alatti csapadék valószínűségével. Záporok, zivatarok kipattanására továbbra is lehet készülni, kissé megélénkülő nyugati, északnyugati szél kíséretében.

A továbbiakban a minimum hőmérsékletek 10°C és 16°C körül alakulnak majd, a maximumok pedig 24°C és 26°C között várhatóak.

A Mura vízgyűjtőjén 5 mm alatti csapadék várható területi átlagban, a Rábán 2 mm körüli, a Zalán pedig kevesebb, 2 mm körüli csapadék valószínűsíthető.

Hidrológiai helyzet és várható vízjárás

Vízfolyásainkon a szombat-vasárnap, illetve az előkészítő és továbbiakban folytatódó csapadékok hatására árhullám alakult ki, melyek a későbbiekben lecsengtek. A jelenlegi meteorológiai előrejelzések szerinti melegebb, csapadék mentesebb időjárásnak köszönhetően a továbbiakban vízfolyásainkon stagnáló, enyhén apadó vízjárás lesz jellemző.

A főbb vízfolyások vízállás adatai ma reggel 7:00 órakor:

Vízfolyás	Állomás	[óra]	Vízállás [cm]	tendencia
Rába	Szentgotthárd	07:00	-59	lassan apad
Rába	Körmend	07:00	50	stagnál
Rába	Sárvár	07:00	-87	lassan apad
Pinka	Felsőcsatár	07:00	66	stagnál
Répcse	Répcsevis	07:00	24	lassan apad
Marcál	Karakó	07:00	329	enyhén árad
Zala	Zalaegerszeg	07:00	56	stagnál
Zala	Zalaapáti	07:00	182	enyhén árad
Mura	Letenye	07:00	183	lassan apad

A hidrometeorológiai helyzet alakulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén hidrometeorológiai tájékoztatót készítünk.

Kutiné Schmiczli Dóra